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１．調査の概要 

１）調査の目的 

○本調査は、これからのまちづくりに向けて、将来のまちの担い手でもある中高生を対象

に、現在の赤穂市や将来の赤穂市などについてのお考えなどをお聞きし、計画策定にあ

たっての基礎資料とするために実施しました。 

 

２）実施概要 

○本調査の実施概要は、以下のとおりです。 

 

調査方法 

【WEB】 

・学校を通して URL と QR コードが記載されたチラ

シを配布 

調査時期 
・令和 6 年 7 月 11 日（木）～令和 6 年 7 月 31 日

（水）まで 

 

３）回収状況 

○本調査の回収状況は、以下のとおりです。 

 

総回収数 1,303 票 

 

中学生回答数 959 票 

中学生生徒数 1,085 人 

回答率 88.4％ 

 

高校生回答数 344 票 

高校生生徒数 550 人 

回答率 62.5％ 

 

総回答率 79.7％ 
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4）調査項目 

○本調査の設問構成は、以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５）本報告書の見方 

○設問ごとにその設問内容を示すタイトルと集計結果のコメントを付けています。 

○タイトルの横には、質問形式（SA・MA・FA）を記載しています。 

 

 

 

○各グラフの“ｎ”は、当該設問に回答すべき方（回答対象者）の人数を示しています。 

○集計結果のグラフ・表における“無回答”とは、当該設問への無回答の他、回答規則違

反（例えば、単数回答の設問における複数回答など）も含めた票数を示しています。 

○集計結果のグラフ・表における比率（％）は、四捨五入の関係で内訳の合計が 100％にな

らない場合があります。 

○複数回答の質問は、回答数を 100％として各選択肢の％を算出しているため、合計は

100％を超えています。 

○各表の最も多い項目を色付けしています。 

  

ＳＡ＝単数回答：「１つに○」等、選択肢を１つ選ぶ質問形式 
ＭＡ＝複数回答：「２つまで○」等、2 つ以上の選択肢を選ぶ質問形式 
ＦＡ＝自由回答：回答を記述する質問形式 

回答形式
SA
SA

SA
SA
SA
SA

MA
限定項目　【問6で「4」～「6」を選択した方限定】

MA
SA
MA
MA
FA

限定項目　【問6で「1」～「3」を選択した方限定】

問6-2 赤穂市に住みたくない理由
問6-3 将来の居住地区

設問

問4 居住地の住みやすさ
問5 まちへの愛着度
問6 将来は赤穂市に住みたいか

問1 性別
問2 学年

問3 居住地区

問8 希望実現後、赤穂市に住みたいか
問9 自由意見

問7 希望する、今後の赤穂市

問6-1 赤穂市に住みたい理由
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2.アンケート結果 

問 1 性別                                (SA) 

 

〇「男」が 53.6%、「女」が 45.4％で「男」が過半数を超えています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 2 学年                                (SA) 

 

〇「中学生」が合わせて 73.5％、「高校生」が合わせて 26.5％となり「中学生」が約 7 割

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 居住地区                              (SA) 

 

〇「赤穂市内」が 89.6%、「その他」が 10.4％で、「赤穂市内」が約 9 割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.4%

89.6%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

その他

赤穂市内

(％)

(n=1303)

1.0%

45.4%

53.6%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他

女

男

(％)

(n=1303)

10.3%

4.5%

11.7%

24.0%

24.6%

24.9%

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

高校3年生

高校2年生

高校1年生

中学3年生

中学2年生

中学1年生

(％)

(n=1303)

「中学生」 

73.5％ 

「高校生」 

26.5％ 
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問 4 居住地の住みやすさ                         (SA) 

 

〇「住みやすい」が 50.2%と最も多く、次いで「普通」が 22.9%、「どちらかといえば住み

やすい」が 22.1%となっています。また「住みやすい」と「どちらかといえば住みやす

い」を合わせた『住みやすい』では 72.3％と約 7 割を超えています。 

 

 

 

といえます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・性別での大きな違いはみられません。 

・中高生別をみると、いずれも「住みやすい」が最も数値が高くなっており、「中学生」は「高校

生」より 15.6 ポイント高く過半数となっています。このことから、年齢が低い方が住みやすい

と思っている人が多いといえます。 

0.3%

1.4%

3.1%

22.9%

22.1%

50.2%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

無回答

住みにくい

どちらかといえば住みにくい

普通

どちらかといえば住みやすい

住みやすい

(n=1303)

(％)

『住みやすい』 

72.3％ 

合計 住みやす
い

どちらか
といえば
住みやす
い

普通 どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

無回答

1303 654 288 298 41 18 4
100.0 50.2 22.1 22.9 3.1 1.4 0.3

698 365 151 144 26 9 3
100.0 52.3 21.6 20.6 3.7 1.3 0.4

592 287 131 151 13 9 1
100.0 48.5 22.1 25.5 2.2 1.5 0.2

13 2 6 3 2 0 0
100.0 15.4 46.2 23.1 15.4 0.0 0.0

959 521 202 203 23 9 1
100.0 54.3 21.1 21.2 2.4 0.9 0.1

344 133 86 95 18 9 3
100.0 38.7 25.0 27.6 5.2 2.6 0.9

問4居住地の住みやすさ

全体

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)
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問 5 まちへの愛着度                           (SA) 

 

〇「どちらかといえば好き」が 36.9％と最も多く、次いで「大好き」36.4％、「好きでも嫌

いでもない」24.3％となっています。また「大好き」と「どちらかといえば好き」を合

わせた『好き』が 73.3％と約 7 割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・性別をみると、「男」は「大好き」が最も数値が高く 40.7％、「女」は「どちらかといえば好き」

が最も数値が高く 41.0％となっています。このことから、まちへの愛着度は「女」より「男」

の方が高くなっていることがわかります。 

・中高生別をみると、「中学生」は「大好き」が最も数値が高く、40.3％、「高校生」は「好きでも

嫌いでもない」が最も数値が高く 37.5％となっています。このことから、年齢が低い方がまち

への愛着度が高いといえます。 

0.2%

0.7%

1.5%

24.3%

36.9%

36.4%

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

大嫌い

どちらかといえば嫌い

好きでも嫌いでもない

どちらかといえば好き

大好き

(％)

(n=1303)

『好き』 

73.3％ 

合計 大好き どちらか
といえば
好き

好きでも
嫌いでも
ない

どちらか
といえば
嫌い

大嫌い 無回答

1303 474 481 317 19 9 3
100.0 36.4 36.9 24.3 1.5 0.7 0.2

698 284 232 161 13 5 3
100.0 40.7 33.2 23.1 1.9 0.7 0.4

592 187 243 152 6 4 0
100.0 31.6 41.0 25.7 1.0 0.7 0.0

13 3 6 4 0 0 0
100.0 23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 0.0

959 386 368 188 10 7 0
100.0 40.3 38.4 19.6 1.0 0.7 0.0

344 88 113 129 9 2 3
100.0 25.6 32.8 37.5 2.6 0.6 0.9

問5まちへの愛着度

全体

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生
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問 6 将来は赤穂市に住みたいか                      (SA) 

 

〇「進学・就職や結婚などで赤穂市を離れると思うが、いつかは戻って住みたい」が 37.3％

と最も多く、次いで「わからない」26.9％、「赤穂市にずっと住み続けたい」13.6％とな

っています。また“赤穂市に住みたい人”が 51.8％、“赤穂市に住みたくない人”が 21.1％

で“赤穂市に住みたい人”が 30.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別をみると、大きな違いはみられません。 

・中高生別をみると、「進学・就職や結婚などで赤穂市を離れると思うが、いつかは戻って住みた

い」については、「高校生」では 22.7％ですが「中学生」は 42.5％と 19.8 ポイント高くなって

います。このことから、年齢が低い方が将来赤穂市に住みたいと思っている人が多いといえま

す。 

問 6-① 

51.8％ 

問 6-②、③ 

21.1％ 

0.2%

26.9%

3.7%

7.2%

10.2%

37.3%

0.9%

13.6%

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

わからない

現在も赤穂市に住んでいないし、将来も赤穂市に住みたくない

これからも赤穂市に住み続けることになると思うが、できるなら市から出たい

進学・就職や結婚などで赤穂市を離れると思うし、そのまま戻りたくない

進学・就職や結婚などで赤穂市を離れると思うが、いつかは戻って住みたい

現在は赤穂市に住んでいないが、将来は赤穂市に住みたい

赤穂市にずっと住み続けたい

(％)

(n=1303)

合計 赤穂市に
ずっと住
み続けた
い

現在は赤
穂市に住
んでいな
いが、将
来は赤穂
市に住み
たい

進学・就
職や結婚
などで赤
穂市を離
れると思
うが、い
つかは
戻って住
みたい

進学・就
職や結婚
などで赤
穂市を離
れると思
うし、そ
のまま戻
りたくな
い

これから
も赤穂市
に住み続
けること
になると
思うが、
できるな
ら市から
出たい

現在も赤
穂市に住
んでいな
いし、将
来も赤穂
市に住み
たくない

わからな
い

無回答

1303 177 12 486 133 94 48 351 2
100.0 13.6 0.9 37.3 10.2 7.2 3.7 26.9 0.2

698 103 7 254 71 47 25 189 2
100.0 14.8 1.0 36.4 10.2 6.7 3.6 27.1 0.3

592 73 5 229 61 46 21 157 0
100.0 12.3 0.8 38.7 10.3 7.8 3.5 26.5 0.0

13 1 0 3 1 1 2 5 0
100.0 7.7 0.0 23.1 7.7 7.7 15.4 38.5 0.0

959 148 5 408 102 78 0 216 2
100.0 15.4 0.5 42.5 10.6 8.1 0.0 22.5 0.2

344 29 7 78 31 16 48 135 0
100.0 8.4 2.0 22.7 9.0 4.7 14.0 39.2 0.0

問6将来は赤穂市に住みたいか

全体

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)
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【「問 6」で「1」～「3」を選択した方限定】 

問 6-①赤穂市に住みたい理由                  (MA/2 つまで) 

 

〇「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が 68.6％と最も多く、次いで「家族や

友人などから離れたくないから」33.0％、「自然や歴史が豊かで、生活環境が整ってい

るから」30.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 市内にあ
る企業で
働きたい
から

生まれ
育ったま
ちで親し
みや愛着
があるか
ら

自然や歴
史が豊か
で、生活
環境が
整ってい
るから

人情が厚
く、思い
やりを
持った人
が多いか
ら

家業を継
ぐ必要が
あるから

親や家族
の世話を
する必要
があるか
ら

家族や友
人などか
ら離れた
くないか
ら

赤穂市を
より良く
するため
に役立ち
たいから

その他 無回答

675 27 463 208 110 7 26 223 14 21 0
100.0 4.0 68.6 30.8 16.3 1.0 3.9 33.0 2.1 3.1 0.0

364 21 250 121 58 6 14 100 10 13 0
100.0 5.8 68.7 33.2 15.9 1.6 3.8 27.5 2.7 3.6 0.0

307 6 210 86 52 1 12 122 4 8 0
100.0 2.0 68.4 28.0 16.9 0.3 3.9 39.7 1.3 2.6 0.0

4 0 3 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

561 20 393 168 96 6 20 198 11 20 0
100.0 3.6 70.1 29.9 17.1 1.1 3.6 35.3 2.0 3.6 0.0

114 7 70 40 14 1 6 25 3 1 0
100.0 6.1 61.4 35.1 12.3 0.9 5.3 21.9 2.6 0.9 0.0

問6-1赤穂市に住みたい理由

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)

全体

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生

・性別でみると、「家族や友人などから離れたくないから」について、「男」は 27.5％ですが「女」

は 39.7％と 12.2 ポイント高くなっています。このことから、「男」より「女」の方が家族・友

人たちと離れたくない人が多いといえます。 

・中高生別をみると、「家族や友人などから離れたくないから」について、「高校生」は 21.9％で

すが「中学生」は 35.3％と 13.4 ポイント高くなっています。このことから、年齢が低い方が家

族・友人たちと離れたくない人が多いといえます。 

3.1%

2.1%

33.0%

3.9%

1.0%

16.3%

30.8%

68.6%

4.0%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

その他

赤穂市をより良くするために役立ちたいから

家族や友人などから離れたくないから

親や家族の世話をする必要があるから

家業を継ぐ必要があるから

人情が厚く、思いやりを持った人が多いから

自然や歴史が豊かで、生活環境が整っているから

生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから

市内にある企業で働きたいから

(n=675)

(％)

水道代が安い、水が美味しい 3件
住みやすい 2件

その他　主な意見
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【「問 6」で「4」～「6」を選択した方限定】 

問 6-②赤穂市に住みたくない理由                (MA/2 つまで) 

 

〇「進学や働きたいと思うところが、都会の方が多いから」が 35.6％と最も多く、次いで

「赤穂市にはない、いろいろな人と接する機会が多いから」30.5％、「何となく都会の

雰囲気やイメージにあこがれているから」23.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8%

9.5%

10.9%

15.6%

4.4%

23.6%

15.6%

30.5%

35.6%

22.9%

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

その他

だれも知らないところで、自由に生きたいから

広い世界に出て活躍したいから

古いしきたりや近所づきあいが多く、わずらわしいから

何となく都会の雰囲気やイメージにあこがれているから

人口のもっと多い都会・都市の方が、いろいろな人と接する機会が多いから

赤穂市にはない、いろいろな職業の中から自分が進む道を選びたいから

進学や働きたいと思うところが、都会の方が多いから

より多くの情報にふれ、刺激の多い生活を送りたいから

(％)

(n=275)

・性別をみると、「進学や働きたいと思うところが、都会の方が多いから」について、「男」は 30.8％

ですが「女」は 42.2％と 11.4 ポイント高くなっています。このことから、「男」より「女」の

方が都会進出を検討している人が多いといえます。 

・中高生別をみると、「進学や働きたいと思うところが、都会の方が多いから」について、「高校

生」は 27.4％ですが「中学生」は 40.0％と 12.6 ポイント高くなっています。このことから年

齢が低い方が都会進出を検討している人が多いといえます。 

合計 より多く
の情報に
ふれ、刺
激の多い
生活を送
りたいか
ら

進学や働
きたいと
思うとこ
ろが、都
会の方が
多いから

赤穂市に
はない、
いろいろ
な職業の
中から自
分が進む
道を選び
たいから

人口の
もっと多
い都会・
都市の方
が、いろ
いろな人
と接する
機会が多
いから

何となく
都会の雰
囲気やイ
メージに
あこがれ
ているか
ら

古いしき
たりや近
所づきあ
いが多
く、わず
らわしい
から

広い世界
に出て活
躍したい
から

だれも知
らないと
ころで、
自由に生
きたいか
ら

その他 無回答

275 63 98 84 43 65 12 43 30 26 5
100.0 22.9 35.6 30.5 15.6 23.6 4.4 15.6 10.9 9.5 1.8

143 39 44 41 26 30 6 21 14 13 5
100.0 27.3 30.8 28.7 18.2 21.0 4.2 14.7 9.8 9.1 3.5

128 23 54 42 16 34 6 22 13 13 0
100.0 18.0 42.2 32.8 12.5 26.6 4.7 17.2 10.2 10.2 0.0

4 1 0 1 1 1 0 0 3 0 0
100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

180 39 72 63 25 43 8 32 19 13 5
100.0 21.7 40.0 35.0 13.9 23.9 4.4 17.8 10.6 7.2 2.8

95 24 26 21 18 22 4 11 11 13 0
100.0 25.3 27.4 22.1 18.9 23.2 4.2 11.6 11.6 13.7 0.0

中高生別 中学生

高校生

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)

問6-2赤穂市に住みたくない理由

全体

性別 男

女

その他

娯楽がない 10件
交通が不便 3件

その他　主な意見
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【 「問 6」で「4」～「6」を選択した方限定】 

問 6-③将来の居住地区                          (SA) 

 

〇「大阪府」が 24.7％と最も多く、次いで「兵庫県内の他市町(市・町)」20.0％、「その他

の道県(道・県)」14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・性別をみると、「兵庫県内の他市町（市・町）」について、「男」は 17.5％ですが「女」は 23.4％

と 5.9 ポイント高くなっています。 

・中高生別をみると、「大阪府」について、「中学生」は 21.7％ですが「高校生」は 30.5％と 8.8

ポイント高くなっています。 

 

5.1%

7.6%

14.5%

12.4%

4.0%

11.6%

24.7%

20.0%

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

無回答

海外

その他の道県（道・県）

東京都

岡山県

京都府

大阪府

兵庫県内の他市町(市・町)

(％)

(n=275)

合計 兵庫県内
の他市町
(市・町)

大阪府 京都府 岡山県 東京都 その他の
道県
（道・
県）

海外 無回答

275 55 68 32 11 34 40 21 14
100.0 20.0 24.7 11.6 4.0 12.4 14.5 7.6 5.1
143 25 36 15 5 19 25 9 9

100.0 17.5 25.2 10.5 3.5 13.3 17.5 6.3 6.3
128 30 32 16 6 15 13 11 5

100.0 23.4 25.0 12.5 4.7 11.7 10.2 8.6 3.9
4 0 0 1 0 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0
180 28 39 18 10 22 35 17 11

100.0 15.6 21.7 10.0 5.6 12.2 19.4 9.4 6.1
95 27 29 14 1 12 5 4 3

100.0 28.4 30.5 14.7 1.1 12.6 5.3 4.2 3.2

問6-3将来の居住地区
【単位】

上段：実数(人)
下段：割合(％)

全体

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生

神戸市 24件
姫路市 13件

たつの市 5件

兵庫県内の他市町(市・町)

神奈川県 9件
福岡県 5件
北海道 5件

その他の道県(道・県)
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問 7 希望する赤穂市の姿                         (MA) 

 

〇「働く場所も多く、さまざまな商店がそろったにぎわいのあるまち」が 57.6％と最も多

く、次いで「自然に囲まれ、景観の美しいまち」57.2％、「子どもも高齢者も、だれも

がいつまでも安心して暮らせるやすらぎと健康のまち」53.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・性別をみると、「男」は「自然に囲まれ、景観の美しいまち」59.2％と最も数値が高く、「女」は

「子どもも高齢者も、だれもがいつまでも安心して暮らせるやすらぎと健康のまち」60.6％が

最も数値が高くなっています。 

・中高生別をみると、「高校生」は「働く場所も多く、さまざまな商店がそろったにぎわいのある

まち」51.7％と最も高く、「中学生」は「自然に囲まれ、景観の美しいまち」61.4％が最も高く

なっています。このことから、年齢が低い方がにぎわいのあるまちより、自然を活かしたまち

を希望しているといえます。 

2.8%

48.3%

31.8%

53.9%

35.8%

57.6%

57.2%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

その他

道路や公園など、社会基盤・公共施設の整ったまち

いろいろな学びや文化的な環境が整った歴史と文化のまち

子どもも高齢者も、だれもがいつまでも安心して暮らせるやすらぎと健康のまち

全国的にもっと有名になって、全国から多くの人が訪れる交流と観光のまち

働く場所も多く、さまざまな商店がそろったにぎわいのあるまち

自然に囲まれ、景観の美しいまち

(n=1303)

(％)

合計 自然に囲
まれ、景
観の美し
いまち

働く場所
も多く、
さまざま
な商店が
そろった
にぎわい
のあるま
ち

全国的に
もっと有
名になっ
て、全国
から多く
の人が訪
れる交流
と観光の
まち

子どもも
高齢者
も、だれ
もがいつ
までも安
心して暮
らせるや
すらぎと
健康のま
ち

いろいろ
な学びや
文化的な
環境が
整った歴
史と文化
のまち

道路や公
園など、
社会基
盤・公共
施設の
整ったま
ち

その他 無回答

1303 745 750 467 702 415 630 37 0
100.0 57.2 57.6 35.8 53.9 31.8 48.3 2.8 0.0

698 413 390 270 339 222 340 26 0
100.0 59.2 55.9 38.7 48.6 31.8 48.7 3.7 0.0

592 325 356 196 359 190 288 9 0
100.0 54.9 60.1 33.1 60.6 32.1 48.6 1.5 0.0

13 7 4 1 4 3 2 2 0
100.0 53.8 30.8 7.7 30.8 23.1 15.4 15.4 0.0

959 589 572 365 555 331 485 30 0
100.0 61.4 59.6 38.1 57.9 34.5 50.6 3.1 0.0

344 156 178 102 147 84 145 7 0
100.0 45.3 51.7 29.7 42.7 24.4 42.2 2.0 0.0

問7希望する、今後の赤穂市

全体

性別 男

女

その他

中高生別 中学生

高校生

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)

娯楽が多いまち 9件
飲食店が多いまち 3件

その他　主な意見
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問 8 希望が実現したら、赤穂市に住みたいか                  (SA) 

 

〇「暮らしたいと思う」が 86.0％と最も多く、次いで「暮らしたいと思わない」13.4％、

「その他」0.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

・性別をみると、大きな違いはみられません。 

・中高生別をみると、「暮らしたいと思う」について、「高校生」は 77.0％ですが、「中学生」は 89.2％

と 12.2 ポイント高くなっております。このことから、年齢が低い方が希望実現次第では赤穂市に住

みたい人が多いといえます。 

0.6%

13.4%

86.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

無回答

暮らしたいとは

思わない

暮らしたいと思

う

(％)

(n=1303)

合計 暮らしたい
と思う

暮らしたい
とは思わな
い

無回答

1303 1120 175 8
100.0 86.0 13.4 0.6

698 605 86 7
100.0 86.7 12.3 1.0

592 507 84 1
100.0 85.6 14.2 0.2

13 8 5 0
100.0 61.5 38.5 0.0

959 855 98 6
100.0 89.2 10.2 0.6

344 265 77 2
100.0 77.0 22.4 0.6

中高生別 中学生

高校生

【単位】
上段：実数(人)
下段：割合(％)

問8希望実現後、赤穂市に住みたいか

全体

性別 男

女

その他
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問 9 自由意見                             （FA） 

 

〇赤穂市に対する意見・提案などについて、342 人からの意見がありました。意見内容は以

下のとおりです。（明らかな誤字等を一部加工している以外は原文ママ） 

 

番号 記述内容 

1 電車の時間を１時間に一本ではなく１時間に２本にしてほしい 

2 観光がいっぱい 

3 坂越や高雄にコンビニがあってほしい 

4 ゲームセンターなどの遊戯施設などを増やしてほしい 

5 もっとお店を増やす 

6 手軽に買い物出来る場所を増やしてほしい 

7 もっと大きな建物を建ててほしい 

8 観光スポットが増えたらいいと思う。一箇所とかの少数だったらわざわざ赤穂ま

で来てくれないと思うから。 

9 もっと遊ぶところを作ってほしい 

10 飲食店などを増やしてほしいです 

11 坂越にも、業務スーパー等を取り入れたらいいと思う。 

12 死角を少なくして事故防止 

13 ゴミ箱をもっと設置してほしい。（特に公園や人の飲み食いができるところ） 

14 赤穂市ならではの建物とか店を多く造って住みやすくしてほしい 

15 赤穂は人脈もよく住みやすい環境だと思っています。もう少し栄えてもいいかも

しれないですが今ぐらいがいいかもです 

16 ・道路を整備してほしい ・店を増やしてほしい 

17 新しいものを増やしてほしい 

18 美味しいものがたくさんある街にすれば大丈夫 

19 もっと自然を増やして地球温暖化、新型コロナなどをなくしてけたらいいと思い

ます。 

20 大きい店がイオン位しかないのでもっと大きなお店を作ったほうがいい 

21 赤穂の魅力をもっと伝える。 

22 自然を残す 

23 赤穂市は、城や神社がよくあり文化が豊かなので、その文化を壊さずに、にぎやか

で自然豊かな街にして言ったら良いなと思います。 

24 お店を増やしてほしい 

25 宣伝をもっとしたらいいと思います。赤穂城の復元など。 

26 イオンの中の店舗がなくなり始めているから、中学生の楽しみが減るので店舗を

増やしてほしいです。 高雄らへんにコンビニを設けてほしいです。 

27 ポイ捨てをしているところがあるからなくせるようにしたい 

28 観光名所をたくさん作ったらいいと思う 楽しめる場所をたくさん作る 
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29 赤穂は空き地が多いからそこに建物を建てる。 海浜公園に遊具を増やして賑やか

にする。 

30 砂子付近にお店をふやしてほしい 

31 中高生に人気の店を増やしてほしい 

32 農家を増やしたほうが、良いと思う。 

33 水道代が他の市町村、都道府県よりも比較的安いと聞くので、今の水道代の維持

または減少。 最近だと、整備されていない、荒れた田んぼが見られるのでその土

地の再利用。 観光地としての需要が上がるようなこと。抽象的な意見ですがお願

いします。  

34 コンビニを増やしてほしい 

35 ドンキホーテや岡山イオンモールなどの大型の建物が赤穂市にもできれば、休日

に遊んだりできるしわざわざ遠くまでいかなくても良くなり便利になる！と思い

ました。 

36 もっとたくさんの遊び場を作ってほしい 若者に人気があるお店を作ってほしい

『スタバなど』 

37 遊び場を増やす 

38 スタバがほしいです 

39 でかいショッピングモールやコンビニを作る 

40 高雄 有年 原など赤穂から遠いい地域の人たちが使える大中規模の店を作って

あげてほしい 

41 ・古い店しかないからもっと子どもの遊びやすい商業施設を作ればいいと思う。 ・

せっかく海があるのだからマリンスポーツをできるところをつくったりすればい

いと思う。 ・海外の商業施設も取り入れて市外の人からも来てもらえるようにす

ればいいと思う。 

42 遊び場をもっと置いたら良いと思います 

43 ミスタードーナツを作って欲しい 

44 ミスタードーナツをつくってほしい  

45 観光地周辺(赤穂城跡)などにもう少しお土産の店を増やしてほしい、模型店を少

しでも作ってほしい、誰も住んでいないボロボロの古民家の修復を行って家を購

入する人がより安全に住めるようにしてほしい。 

46 赤穂市のホームページに義士祭のことは書いてあるけれど、赤穂義士については

細かく表記されていないので 赤穂義士だけについての項目を作ったらいいと思

います。 

47 電車、新幹線の普及 

48 商店街を増やしてほしい ライブ会場を作ってほしい 

49 もうちょっと電灯を増やしてほしい 

50 都会過ぎず田舎過ぎず、ちょうど良くて、住みやすいし大好きなまちだけどもう

少し大きい商業施設ができたらいいなと思います。 

51 大きなデパートなどを作る 
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52 娯楽施設を増やしたらいいと思う 

53 歩道にもっと多くの点字ブロックを設置する，歩行者信号のメロディーがなる場

所を増やす，マンションなどの高密度住宅を増やす，バスの停留所を増やす，空き

家をリフォームして、再び住める家を作り、住民を募集する，商業施設を増やす。 

54 遊ぶ場所を増やしてほしい 

55 いい町です 

56 お店を作ったり、もっとお祭りをしてほしい 

57 店のバランスが偏っている トライアルの近くにダイレックス、コスモスなどの偏

りがある 

58 もっといろんな人が楽しめる行事や建物を増やしてほしい。「市民のゆうべ」など

なくなってほしくなかった。 

59 スポーツの関係の場所が増えてほしい 

60 もっとお店を増やす 

61 もっと広い公園がほしい 

62 もう少しお店などを増やしたりして赤穂市内を賑やかにしたらいいと思う。 

63 寿司屋さんや大きい公園を作って欲しい 

64 たかとりにトンネルを開け赤穂にはいってきやすい環境を作る 商店を賑やかに

する 人口増やす 

65 もっと他の県や市からは田舎だと思われがちなので都会にあるようなもの、若者

や高齢者にアンケートを取って作って欲しい店や建物を言うと良いと思う。赤穂

市にはホテルが私が知っている中で２つしかないので泊まるところが少なく新し

いホテルを経営したらいいと思う。コンビニよりも他の建物を作ったらいいと思

う。私が知っている中で知っているコンビニの数は、七個ありました。 

66 赤穂市に済まない人は子供もどんどん減っていって段々と人口が減っていつかは

なくなっちゃうのが怖いので赤穂市全域を暮らしたり生活のしやすいようにして

いってほしい 

67 働ける場所を増やして多くの人とふれあい赤穂から全国に広がるような発展する

技術を取り入れたらいいと思う 

68 公園をきれいにする 

69 サイゼリアを作る 

70 公園のトイレをもう少しきれいに建て替えてほしい（公園によっての差が大きい） 

71 くら寿司やスシローをつくってほしい 

72 たばこなどのポイ捨てをなくしたい 

73 大手企業や大手チェーン店を増やしていき、歴史もあるが、引っ越してきた人も

簡単に住みやすい街にしていくと良いと思います。 

74 スポーツを強くしてほしい 

75 赤穂特有の良さを作っていく 

76 新しいお店を増やす 芝生をもっとふやす 

77 最近、色んなところの公園の遊具がしょぼくなって妹たちが悲しがってたので公
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園の遊具を増やしたらいいと思う。 

78 海が汚いから綺麗にして、海浜公園の遊園地を安くもっと人が来るようにして、

もっと海浜公園の営業時間を長くして、公園も普通の遊具じゃなくてもっと珍し

いのにして、いちばん大事なのは海をきれいにすること 

79 いい街 

80 もっとイベントを増やしてほしいです。 

81 ラウンドワンがほしい 

82 スターバックスと寿司屋ができてほしい 

83 食べ物屋さんとスポーツ用品店を作る 

84 今も好きだけど、もう少し都会になったら、もっと住みやすくなると思います。 

85 公園の遊具をもっと増やしたら公園で遊ぶ子供が増えると思う。 

86 子どもたちが遊べるところを増やしてほしい。 

87 もっと赤穂市の魅力をYouTubeにあげたりお店や観光地を増やしたらいいと思う。 

88 大きな公園がほしい 

89 事故とかがないようにする 

90 スーパーを増やす 

91 大きなショッピングモールがほしい 

92 公園ふやす お菓子屋さんを作ったほうがいいと思う。 

93 赤穂義士をテレビなどで有名にさせる！！ 

94 遠くていけないアニメイトがあってほしい 

95 赤穂に土曜夜店や義士祭があってこそ人気だと思います。だから、これからもっ

ともっと赤穂らしいお祭りしたら人気がでるし赤穂に住んでない人、住みたくな

い人、住んでみたい人、がでてきて住むということをしたらいいですか。 

96 家を建てるのを増やす。 

97 もっとレストランやファミレスなど増やしてほしい。 

98 ユニクロやカラオケ店みたいな楽しめる店や服や家電などの専門店を建ててほし

い 

99 赤穂城は赤穂市にとって歴史を形で残した大切なものだから、きれいに手入れを

したり観光者に楽しんでもらえるような工夫をして楽しく観光できるところにし

て、多くの人に来てもらえるようにしたい 

100 赤穂市には様々な歴史・文化・食べ物・光景・・・など様々な魅力があるのだから、

それを予算のある限りいろいろな人に伝えていき、もっと住みたい・住んでみた

いという思いを持たせること。親たちの目線だったら、住むには子どもがいる家

庭だったら、子供が楽しんでもらえる公園・施設だったり、家庭の経済にも助かる

様々なお店や、サービス、安心して暮らすことのできる街の治安などが大切にな

ってくると、1 つ目の案で、考えました。 

101 遊園地 

102 イオンが中小企業から売上を奪っていると思う 

103 祭り、イベント事を増やす 
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104 もっと遊ぶところやお店を増やして欲しいです  

105 美味しい食べ物をいっぱい作る 

106 頑張ってください 

107 電車の本数をもっと増やしてほしい 

108 駅の近くに食べ歩きや流行のものを売って欲しい  

109 もう少しお店を作る 

110 もっと観光客が訪れるようにする為海を開拓するべきだと思う 

111 もう少し公園を増やしたほうがいいかも 

112 もっと店を増やして欲しい 

113 頑張っ 

114 赤穂海浜公園でトライアスロンだけじゃなくロードレースも開催してほしい 

115 学生が遊べる施設を作って欲しい 

116 意見が古いと思います 若者の意見を聞いてみて変えていくことが大事だと思い

ます 

117 ハッピー赤穂！！あこうしゅき 

118 SNS を利用する 

119 廃墟を取り壊して欲しい。 

120 市民の夕べを復活させる 

121 もう少し観光に力を入れたら町が活気づくのではないでしょうか。 

122 店を増やす 

123 市民の夕べがなくなってから街の活力がなくなっているように感じる。 

124 海や道路の掃除 

125 赤穂市独自の食べ物を増やす 

126 銀波荘の近くの海の見えるレストランだった建物を改装してカフェにして欲し

い。 

127 もっと若者が使うような施設を建てたらいいと思う  

128 赤穂には観光資源や、愛されている伝統があると思います。そんなのを活かし、バ

スツアーなどのイベントを実施するべきです 

129 自然豊かで良い街だと思うのでこれからも自然を大切にしてほしい 

130 子供がもっと増えてほしい。 子育てに関してサポートが欲しい。 赤穂みかん支

給して欲しい……（ ;  ; ） 商業施設増えたらいいな、 

131 海浜公園をもっと活用する 

132 人口を増やしましょう 

133 にぎやかな街にしていきたい 

134 観光地をつくろう 

135 福浦や鷏和のような場所にも、公共施設やコンビニをおいてほしい 

136 がんばれ！！！！ 

137 若者に人気な店を増やす 遊び場を増やす 

138 お店を増やしてほしい 
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139 お祭りなど、イベントを新しく増やしたりしてほしい 

140 にぎやかな商店街、街にしてほしい(都会みたいに)。 義士祭、土曜夜店をもっと

盛大にしてほしい。 すべての学校のグラウンドを芝生にしてほしい 海浜公園に

観覧車を作って欲しい 新幹線を作ってしい 

141 食事可能なお店（少し前までにあったかっぱ寿司のような）お店がもっとあって

欲しいと思う 

142 店を増やす 

143 もう一度市民の夕べをしてほしい。 

144 スシローがほしい 

145 もっと店とか発展してほしい 

146 家の周りの道路がボコボコで自転車に乗っていて転けることがあるから直してほ

しい 

147 もっといろんなお店を出してほしい 

148 駅の活性化 

149 くさむしりをする 

150 祭りをふやして地域の人達との交流を増やす 

151 信号を増やしてカーブミラーも増やす 交通安全のマナーなどの確認 

152 塩屋方面にも遊ぶ場所を増やしてほしいです。 

153 スタバ、ミスド、ドンキを塩屋方面に作ってほしい 

154 寿司屋を設置してほしい 

155 子育て支援をするべき 

156 観光スポットを増やしてみる 

157 勉強できるカフェを作って欲しい 

158 ごみをへらす 

159 もっと色んなところに店を作ってほしい 

160 オシャレなカフェや韓国料理店を作って欲しいです。 

161 酸素が美味しいです。 

162 水道代が安いことや赤穂市の文化や歴史についてもっと発信や PR などをしてほ

しいです。 道路をきれいにしてほしいです。 海と山の環境を守って欲しいです。 

163 市民の夕べを復活させて欲しいです。 若者がもっと増える政策をして欲しいで

す。 

164 大型ショッピングモールを増やしてほしい 

165 もう少し有名な店を出してほしい 

166 スタバ・ウーバーが欲しい 

167 自然はもう豊かだからもっと人が住みやすい、住んでみたくなるような環境にな

ったらいいなと思います。 

168 もっと商店街を増やしてほしい 

169 もっといろんな祭りがあったら観光客など増えると思う 

170 ラジオ体操を復活させてほしい。赤穂の塩をもっとふんだんに使った料理がほし
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い。駅の近くに休憩場所がほしい。 

171 買い物したり公園など遊ぶ場所がある方が私達中学生にとっては嬉しい（わがま

まですみません） 

172 スポッチャ スポーツ店 商店街 

173 お店をもっと増やしてほしい。 

174 ラジオ体操してほしい 

175 現代の話題についてくこと（ついていけていないわけではない） スポーツ良品店

の開設 遊び場所の増設 

176 もう少し子供が楽しめる建物を作ってほしい 

177 ドンキホーテとコストコを建ててください 高取トンネルを早く掘って下さい  

178 小学生や中学生や高校生や大人にも人気なポケカショップのでかいやつを作って

ほしい 

179 ①もう少し信号を多くして安全にしてほしい。 ②店をもう少し色んな場所に作っ

てほしい 

180 高取峠にトンネルを作ってほしい 若者向けの場所を作ってほしい イオンモール

赤穂店にスペース田中を作ってほしい イオンモール赤穂店の２階のゲーセン、ガ

チャガチャがあるところを潰してほしい→スペース田中を作る 

181 赤穂の農業などを体験できるイベントを開く。 

182 頑張ってください！応援してます！ 

183 飲食店を増やして欲しい 

184 川や海を綺麗にして欲しい。 

185 子供達にとったら遊ぶ場のない赤穂…高校生もよその地域からすると来たくない

場所。花火大会もなし。近隣地域にはあるのになぜ赤穂は花火大会ができないの

でしょうか。子供達の地元まつりというと義士祭ですがそれも毎年変わり映えし

ない…財政が無いからできないのではなく目線を変え何が違う方法でできること

があると思います。高いお金を出して蔵之介役。それだけにかけても一部の追っ

かけファンだけですよね。もっと地元の若い世代のが行きたくなる祭りにしてあ

げてください。地元民は見飽きてます。若い子達は都会に出てしまい老人だけが

残るまちになってしまいますよね。 

186 ゴミ拾い 

187 もっと設備を整えてほしい 

188 有年にもっと店を増やしてほしい もっとにぎやかなまちになってほしい 

189 有年地区に店を増やしてほしい。 しみんのゆうべを再開してほしい。 

190 有年地区にお店を増やしてほしい    

191 有年に（有年の近くに）お店を増やしてほしい 

192 コンビニを増やしてほしい 

193 有年に店を作って欲しい。 

194 遊園地や、テニスコートなどの施設を作ってほしい 

195 近くに買い物をするところなどがあると便利  
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196 ショッピングセンターや、買い物ができるところなどのお店を増やしてほしいで

す！ 遊べるところや、前あったしみんのゆうべなどの花火大会を開催してほしい

です！ お願いしま～～～す！！！！ 

197 特産品や自然とかいいところはあるからもっと PR していってほしい 

198 赤穂だけではなくうねや原などにもお店を作って欲しい 

199 赤穂市をより良くするための行動、ありがとうございます。 

200 大型ショッピングセンターがほしい イベントを増やしてほしい 

201 中学生がたのしくあそべるあそびばをふやしてほしい 

202 当たり前のようにポイ捨てや飲食店での迷惑行為が完全になくなるようなキャン

ペーンを実施するととてもいいと思うし、ポイ捨てなどで街がなくなるようなキ

ャンペーンを実施してほしい  

203 赤穂市を安全に暮らせるようにしていただきありがとうございます。 

204 もっと大きな映画館を作ってほしい(有年に映画館)を スピッツがライブできる

ような大きな会場を作ってほしい 冬休み春休みをもっと長くしてほしい  有

年にスーパーがほしい 

205 電車などがとても不便なので岡山駅直通や、姫路駅直通などの電車をつくって欲

しい。 

206 大きいゲームセンターがあったらいいなと思う 以前のように祭りをもっと開催

してほしい 

207 夜遅くまで開いているお店があったらいいと思う 

208 動けない人たちに食べ物を持っていく 

209 警察がスピード違反とかで車を捕まえやすいところによくいるのではなくて 夜、

暴走族がブンブン鳴らしながら近所を通りまくっているのを捕まえて欲しい。 

210 田舎過ぎる 

211 もっと SNS で赤穂の景色が綺麗なところや、美味しいお店などを紹介したらいい

と思う。 

212 お店のジャンルが増えたらもう少し住みやすくて楽しい街になると思う。あと、

公園などにもっとゴミ箱が増えたらポイ捨てが減ったり、ゴミを拾う人が増える

と思う。 

213 コストコ・ドン・キホーテがほしい 

214 もう少し遊べる場所がほしい ラウンドワンなど 

215 飲食店や大型のショッピングモールを建設してほしい 

216 もう少しスロープを増やしたり消えかかっている白線を直したり点字ブロックが

剥がれていないかなどをもう一度見直してほしい 

217 保育園など子供を預けられる場所をたくさん作る 休憩所など、幅広い年代のひと

が暑い夏でも気軽に休憩できる場所がほしい（クーラーが付いている部屋、店の

横に椅子を置く） ラジオ体操をみんなが行きやすい８時にしてほしい 

218 寿司屋がほしい 

219 ゲームセンターを追加してほしい 
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220 高齢者や障害者が通りやすい道を作ればいいと思います。 

221 自然と触れ合う場所を作る 

222 もう少し自然を増やしてほしい。 

223 もう少し遊ぶところがほしいです。 

224 今まで通りでよい 

225 色々なものをブランド化してもいいとおもう。 

226 使っていない家を崩す 

227 １００円の回転寿司がまたできてほしい。 

228 駅前通りのお店を一軒でも多く増やす 

229 もっと公園を増やせばいいと思う 

230 みどりをこれからも残してていってほしいです。 

231 遊ぶば所をふやしてほしい 

232 公園を多くして欲しい  

233 赤穂のきれいな千種川の水や、誇るべき四十七士の歴史をもっと発信するといい

と思う。 

234 いろんな専門店やショッピングセンターなどを増やしてほしいです。 

235 何かと機会がなければ赤穂にすみ続けたい、でも遠くまで行かないと欲しい物が

買えないのでそこが不便、ショッピングモールができたりするともっと住んでお

きたいともっと思えます。 

236 スターバックスコーヒー(スタバ)建てて欲しいです 

237 GU があったら嬉しい、アニメイトもあってほしい。もう少し若い世代の人に向け

た施設などを増やして欲しい  

238 空き地を利用して、店を作る 

239 自習室を増やしてほしい。お店や遊ぶ場所を増やしてほしい。 

240 もう少し遊び場があってショッピングモールを増やして欲しい 

241 店を多くしたらいい 

242 赤穂城をもっと全国に広める 

243 中学生でも自転車で行けて楽しく遊べる場所がほしいです。 

244 せっかくの自然を活かして植物園などを作ってほしいです。 

245 山の上に赤穂を光らすんじゃなくて住んでいる人でも赤穂の光が見れるようにし

たほうがいいと思います。 公園とかに水飲み場とか日陰のあるところを作ればい

いと思います。スーパーやコンビニを作ればいいと思います。皆が赤穂に住みた

いと思うようなものを作ればいいと思います。行事をすればいいと思います。動

物が少ないから動物園やザファリパークなどを作ればいいと思います。 

246 スシローができてほしい 下水代が安くなってほしい 電気代が安くなってほしい 

247 かっぱ寿司をもっかい復旧してほしいです。 

248 もっと色々な人の意見に耳をかたむけてほしい 

249 ポイ捨てなどがたくさん多く赤穂市の中でもゴミがたくさん捨てる人がいるので

ポイ捨て禁止の看板などをもう少し赤穂市内におくのがいいと思う 
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250 授業時間を少し短くしてほしい 

251 人気のお店などを赤穂市内にいっぱい作れば賑わいのある街になると思う。 

252 自然を大切にする 

253 歴史がある建造物を本にして後世に語り継いでいく 

254 もっと、ポイ捨てなどのゴミをできるだけなくし、自然豊かなきれいな街にした

らいいと思います。 

255 学校や地域の人達がやさしいから住みたいなっと思いました。 なんで住みたいと

思ったのがお母さんが広いし 釣りとかできるからです。 

256 これからも、豊かでみんなが安心して暮らせるところであってほしい。 

257 公園や、道路の邪魔な草や木を切ったらいいと思う 

258 飲食店を増やす 

259 金銭的に厳しいとは思うがもっと多くの企業を呼び込んで発展させれば良いと思

う 

260 もう少し誰もが行きやすい近い場所に店や遊び場を建ててほしい。 

261 曲がり角にカーブミラーを増やして欲しい。 

262 最近どの公園も小さくなってつまらないと親戚の小学生が言っていたので、公園

のデザイン・設計を元に戻すまたは新しくデザインするべきだ 

263 外食などを作ってほしい 

264 道路の植木が汚いのできれいにしてほしい 

265 もっと店を増やしたらいいと思いました 

266 学校とか直してほしい（雨漏りするから） お店をもっと増やしてほしい 

267 もっといろんな大きい店や色々発展してほしい 

268 商店を増やす 

269 もう少し、店を増やしてほしい。 

270 坂越のとこもコンビニが欲しい 

271 もうすこしくらいお店を増やしてもいいと思います 

272 まずは赤穂大橋を改装して、城南緑地の陸上の土をゴムに変えたらいいと思う（備

前はゴムだからいい） 

273 お寿司屋さんを作る 

274 赤穂市は自然豊かなので自然をうりにすればいいと思う 

275 ラウンドワンみたいな遊べる場所がほしい 

276 子育てのしやすい、街作りをしてほしいです。そしたら、人口も増えると思いま

す。 

277 公園のトイレをもっときれいにしたり、高齢者の方たちがのぼりやすいようにス

ロープを増やす。  

278 プールなどの子供が遊べる場所を増やす 

279 いろいろな国や県から赤穂に行きたいと思われる建物を増やしてほしい 

280 赤穂は未来では無くなるから、子供の出生率を 上げる政策をする。 

281 エレベーターやスロープなど、お店も含め公共施設のバリアフリー化をより促進
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させていくべきだと思います。 

282 公共施設を増やしてどんな人でも住みやすい街になってほしい 

283 ラウンドワン、回転すしができてほしい 

284 専門的な店が欲しい！ 

285 みんなが安全に暮らせる町づくりをしてほしい。 

286 高齢者や障害者など、どんな人でも住みやすいようにスロープなどを増やしたら

より良くなると思います。 

287 もっとお店をつくって商品をかってもらえる赤穂市の街にしたいです。 

288 他府県から人が来てくれるような施設がほしい 

289 ・橋を超えなくても行けるダイソーやセリアの設置 ・回転寿司ができてほしい ・

Ｕｂｅｒ Ｅａｔｓや出前館があってほしい 

290 赤穂市の人気な歴史・文化といったものを人々にどんどんと伝えれば赤穂市が良

くなるまちづくりになると思います。 

291 発展させたい 

292 でっかいイオンを作ってください 

293 もっといろんな店を増やしてほしい 

294 店を増やす 

295 カーブミラーをつけてほしい 海浜町の L 字の道路のとこ  

296 公園のトイレを新しくしてほしい 

297 もっと遊びに行けるところを増やしてほしい 

298 もっと商店を増やしてほしい 

299 頑張れ！ 

300 色んな買い物がある所がしほしい     

301 店を増やす 

302 もっと大きなショッピングモールをつくることです。 

303 スポーツオーソリティをつくってほしい  

304 もう少し観光に力を入れてほしいです    

305 御崎のきらきら坂や灯台周辺の交通網を拡大して多くの観光客が訪れやすくして

ほしい。 

306 スポーツ用品店を増やしてほしい 

307 赤穂市内の子育ての支援、若い働き手への支援、学費一部の補填などがあればよ

り住みやすい街になると思う。 

308 もう少し発展してもいいと思う。 （遊ぶ場所 ショッピングモール 働く場所） 

発展したら人口は増えると思う        

309 大型ショッピングモールを建てる。 

310 自然を大事にする市になってほしい 

311 塩屋とか坂越の方だけじゃなくて尾﨑や御崎の方にも目を向けてほしい。 

312 もっと店舗増やすべきだと思う 

313 頑張って電車の本数を増やす。 もっと観光の PR をする。 
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314 もっと電車の本数を増やしてください 

315 環境により暮らしをしてね 

316 坂越にもっとコンビニやスーパーなどのお店が欲しい 

317 子育て支援 

318 チェーン店を増やして欲しいです 

319 もっと人が集まるような施設を作った方がいいと思います。 

320 年代を問わずどの年齢の人でもみんなが安心し暮らせる町にしたいです。 

321 いい町です 

322 無料で毎日遅くまで勉強できる自習室が欲しい 

323 市民の夕べが戻ってきてくれると嬉しい。 

324 花火大会は開催したほうがいいと思います 

325 学生が使える自習室がほしい 

326 もっと飲食店を増やして欲しい 

327 相生市と市町村合併する 

328 道の整備、空き家・空き地が多い(御崎や坂越の方など)、 

329 交通の弁を増やす 

330 電車の量を増やして 

331 公園の雑草抜きやごみ拾いなどをもう少し徹底してみてもいいと思う 公園にご

み箱の設置 

332 有名なお店がたくさんできて欲しい 

333 花火大会を復活して欲しい 

334 交通の便をもう少しよくなって欲しい 電車の本数を増やしたり 

335 若者が遊べる建物をつくればいいと思う 

336 坂越の防災公園付近にコンビニを設けてほしい。 

337 飲食店のジャンルをもう少し増やした方が良いと思います。赤穂市はレストラン

が少し多めだな感じています。特に家族はお寿司が好きで寿司屋が出来ればいい

なと度々言っているのをよく聞きます。赤穂市の寿司屋を一件だけ知っていて、

一度行ったことがあるのですが、少々値段が高いので、もう少し気軽に行ける有

名なお店もあった方がいいのではないかと思いました。 もう 1 つ、どうしても気

になっている事がありまして、赤穂市はスポーツを推進していると聞いた事があ

るのですが、正直あまりそうとは感じられません。 城南にある陸上競技場に大会

等で度々訪れるのですが、地面がタータンではなく砂で出来ている為、雨が降っ

てしまうと大会が中止になったりする場合もあり、少々走りずらかったりするの

が気になっております。スポーツ用品店も少なく、あったとしても規模が小さか

ったり、品揃えが悪かったりして不便です。その辺を気にかけてくれると大変助

かり、うれしく思います。 ご検討よろしくお願いします。 

338 赤穂高校をもっと柔軟な教育方針にして欲しい。進学校とは名ばかりで、中途半

端である。就職希望者を増やすように教育内容を考え赤穂の子供が赤穂のたくさ

んの良い企業に就職しやすいようにして欲しい。にはそれにあった教育を進めて
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学校からもっと、地元企業に就職するようにするべきだ。 

339 PayPay を使うところを増やす 

340 大きな会社が来て働くところが増えると若者は赤穂に定着すると思う。 

341 赤穂イオンや駅にもっと学生が姫路の方まで行かなくてもいいような若者向けの

店をもっと入れて欲しい。 赤穂インター降りたところから中央病院までの間の道

路沿いにファストフード店をいれてほしい。  

342 赤穂高校にダンス部を作って欲しい。ご当地ダンス＆ボーカルボーイグループを

作って欲しい。赤穂のお店とかパワスポとか色々なコンテンツを SNS や YouTube

などであげたら、聖地巡礼でファンや観光客が来ると思う。色んなイベントにも

出演して赤穂を宣伝してもらいたい。グッズも販売して欲しい。 

 


